

# black room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



**ΤΣΕΚΕΝΗΣ-ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ...**

## Ηρωική προσπάθεια χωρίς βοήθειες

Συγκλονιστική αναμένεται η συνέχεια του ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ με το Σίδνεϊ Ολύμπικ να κερδίζει το χαμένο έδαφος παίρνοντας ανέλιψη για πολλούς νίκες, μέσα στο Sydney United Sports, έχοντας βασικούς ποδοσφαιριστές εκτός μάχης. Εναντίον της Σίδνεϊ Γιουνάιπεντ δεν αγωνίστηκαν οι τιμωρημένοι Μακρής, Παπαγγελόπουλος και Μαγιόρα, που επιστρέφουν όμως την Κυριακή εναντίον των Σπάρτανς, προφανώς στην έδρα της ομάδας από το Μπλακτάουν, μια και η έδρα του Σίδνεϊ Ολύμπικ είναι.. βαριά άρρωστη. Το τεχνικό δίδυμο της Ελληνικής ομάδας, Τσεκένης-Παπουτσή αν και έχουν να αντιμετωπίσουν πολλά προβλήματα -αρκετά από αυτά σοβαρά - καταφέρνουν να κουμαντάρουν την ομάδα παίρνοντας θετικά αποτελέσματα στους αγωνιστικούς χώρους και θετικά σχόλια για την προσπάθεια τους να παραμείνουν στο παιχνίδι του τίτλου με τόσα προβλήματα να ζητούν λύση. Χωρίς έστω υποφερτές αθλητικές εγκαταστάσεις για προπονήσεις από την αρχή της σεζόν και από την περασμένη εβδομάδα χωρίς έδρα. Τόση εγκατάλειψη από την διοίκηση της Ελληνικής ομάδας δεν έχει πέσει στην αντίληψή μας τα περασμένα χρόνια, τότε ακόμη που το ταμείο «δύλωνε» μείον. Τώρα που «λεφτά υπάρχουν» όπως δηλώνουν οι νεοεισεγγεμένοι παράγοντες του Ελληνικού συλλόγου, δεν υπάρχουν ούτε μαντλία για να κλάψουμε!! Οι ηρωικές προσπάθειες της τεχνικής ηγεσίας αλλά και των ποδοσφαιριστών του Ολύμπικ που δεν παραδίδουν τα όπλα, συνεχίζονται. Ελπίζουμε όλες αυτές οι προσπάθειες να μέχρι το τέλος. Δύσκολο σίγουρα θα πείτε με όλα τα προβλήματα και να τόσα αρνητικά που μαστίζουν τον σύλλογο τη σεζόν αυτή. Όμως ένας υποτιθέμενος τίτλος το 2012 θα μετρήσει περισσότερο από το περσινό νταμπλ, γιατί θα αποκτηθεί μέσα από μεγάλες δυσκολίες και τεράστια προβλήματα.



**ΤΣΕΚΕΝΗΣ-ΠΑΠΟΥΤΣΗΣ**  
και στη μέση ο Ρούνταν

## Οι Λύκοι με το χαμηλότερο μπάτζετ

**ΔΕΝ ΤΟ ΛΕΜΕ ΕΜΕΙΣ** αλλά ο καλός μας φίλος Σάσο Πετρόφοκι που τα τελευταία δύο χρόνια αποφάσισε να αποσυρθεί από το επαγγελματικό ποδόσφαιρο, απηυδομένος από τις αδικίες και τις «παραξενιές» του πρώην τεχνικού του στο Νιούκαστλ, Μπράνκο Κουλίνα... «Μια μέρα θα τα πω όλα. Μια μέρα θα βγάλω όλα αυτά που έχω μέσα μου και με πνίγουν. Και είναι πολλά» δήλωσε πρόσφατα στον ΚΟΣΜΟ ο Σάσο Πετρόφοκι, υποσχόμενος αποκαλύψεις, με πολλές και διάφορες ιστορίες που πολλές από αυτές τις ιστορίες, είναι αυτές που ονομάζουμε «ιστορίες για αγρίους» Μέχρι όμως να έλθει η μέρα των «αποκαλύψεων», ζητήσαμε από τον βιρτουόζο ποδοσφαιριστή και ακόμη δεινό σκόρερ, να μας πει δύο λόγια για την ομάδα που αγωνίζεται τα δύο τελευταία χρόνια, και ότι άλλο επιθυμεί να.. βγάλει από μέσα του... «Κατ' αρχήν θέλω να πω ότι από όσα γνωρίζω οι Λύκοι του Σάουθ Κοστ έχουν το χαμηλότερο μπάτζετ από τις υπόλοιπες ένδεκα ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ. Είναι επίσης ένας από τους λίγους συλλόγους που δεν συγκαταλέγονται στην κατηγορία των μπαταχοτήδων, με τους ποδοσφαιριστές να πληρώνονται πάντα στην συμφωνημένη εξ αρχής ημερομηνία. Λίγα χρήματα αλλά στην ώρα τους. Αυτό είναι στο σύνθημα στους Λύκους, που δεν τάζουν μεγάλα χρηματικά ποσά για να ελκύσουν ποδοσφαιριστές κάποιες



**ΣΤΟΥΣ ΛΥΚΟΥΣ** ο Σάσο έχει βρει το λιμάνι του...

αξίας, αλλά υπόσχονται ότι τα χρήματα που θα συμφωνηθούν να δοθούν, δεν θα χαθούν αλλά θα δοθούν μέχρι τελευταίο σεντ και μάλιστα στην ώρα τους» Ρωτίσαμε τον έμπειρο επιθετικό ποδοσφαιριστή «για ποιες ομάδες χτυπά η καρδιά» για να μας απαντήσει.. «Εσείς γνωρίζεται πολύ καλά ποιες ομάδες χρωστάνε επτά και οκτώ εβδομάδες μισθούς στους ποδοσφαιριστές τους, ενώ βρισκόμαστε στα μισά του πρωταθλήματος» Στην ερώτησή μας σε ποιο χρηματικό ποσό ανέρχεται το χαμηλό όπως διατείνεται μπάτζετ

των Λύκων, απάντησε.. «Ούτε \$150.000. Τα πράγματα όσο αφορά την οικονομία έχουν στενέψει πολύ. Είναι τόσο δύσκολη υπόθεση πλέον, να βρεθούν δυο τρεις κορηγοί να στηρίξουν τον σύλλογο»

### 14η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΡΕΜΙΕΡ ΛΙΓΚ ΝΝΟ

**Σάββατο 30 Ιουνίου**

**19.00 Μπόνιριγκ – ΑΠΙΑ Λάικαρντ**

**19.30 Μαρκόνι Στάλιονς – Παρραμάττα FC**

**Κυριακή 1 Ιουλίου**

**14.00 Σίδνεϊ Ολύμπικ- Μπλακτάουν Σπάρτανς - Έντενσορ Παρκ**

**15.00 Μένλι Γιουνάιπεντ – Σάθερλαντ Σάρκς**

**15.00 Ροκντάπλ Σίπ – Σάουθ Κοστ Γουλφς**

**16.00 Σίδνεϊ Γιουνάιπεντ 58 FC – Μπλακτάουν Σίπ FC**

### WESTERN SYDNEY WANDERERS...

## «ΚΑΛΟΣ ΟΡΙΣΕ ΚΙ ΑΣ ΑΡΓΗΣΕ»

Όπως γράψαμε στην χθεσινή έκδοση της Τρίτης, «Western Sydney Wanderers» είναι το όνομα του νεοσύστατου ποδοσφαιρικού συλλόγου του Δυτικού Σίδνεϊ. Το κόκκινο, το μαύρο και το άσπρο, είναι τα χρώματα του νέου ποδοσφαιρικού συλλόγου, ενώ η έδρα του το Parramatta Stadium. Ο Executive Chairman του Western Sydney Wanderers, Lyall Gorman ήταν αυτός που την περασμένη Τρίτη στην αίθουσα Cumberland Lounge του Parramatta Stadium, παρουσίασε το όνομα τα χρώματα και ότι άλλο αφορά τον νεοσύστατο ποδοσφαιρικό σύλλογο, που όλοι οι ποδοσφαιρόφιλοι των Δυτικών περιοχών του Σίδνεϊ και όχι μόνο, τον «Καλωσόρισαν κι ας άργησε επτά χρόνια» Μια καθυστέρηση επτά χρόνων, που όπως σίγουρα γίνεται αντιληπτό, «με εντολή εκ των άνωθεν» για τους γνωστούς λόγους που δεν χρειάζεται να ξανά αναφέρουμε. Ο Lyall Gorman μαζί με τρεις ποδοσφαιριστές-μοντέλα που θα αγωνιστούν στην ομάδα, τους Tarek Elrich, Aaron Mooy και Kwabena Appiah-Kubi, παρουσίασαν τις στολές της ομάδας για τους εντός και εκτός έδρας αγώνες του πρωταθλήματος του Α-Λιγκ, του ξεκινά στις 5 Οκτωβρίου 2012 με την συνάντηση Μέλμπουρν Βίκτορι – Μέλμπουρν Χαρτ στο Etihad Stadium, με την πρώτη φάση του πρωταθλήματος να κλείνει στις 31 Μαρτίου 2013 και να συνεχίζεται με τα πλείο φ.

